
1ο Δημοτικό Σχολείο Ωραιοκάστρου Ευαγόρας Παλλήκαρίδης   

Εκπ/κος ΤΠΕ: Μαυρίδης Κων/νος 

 

ΚΑΝΟΝΕΣ ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΕΙΜΕΝΟΥ 

Αλλαγή γλώσσας: 

1ος: Πατημένα μαζί τα πλήκτρα Alt και Shift. 

2ος: Πηγαίνουμε στο εικονίδιο της γλώσσας  κάτω δεξιά 

στη Γραμμή Εργασιών και επιλέγουμε γλώσσα. 

3ος: Πατημένο το πλήκτρο windows  μαζί με το space. 

Κεφαλαία: 

1ος: Πατάμε το πλήκτρο CapsLock. 

2ος: Πατημένο το πλήκτρο Shift μαζί με το γράμμα που θέλω να γίνει κεφαλαίο. 

   

Τόνος: Πατάω πρώτα το πλήκτρο του τόνου που  βρίσκεται δίπλα από το πλήκτρο του Λ και 

μετά πατάω το φωνήεν που θέλω να τονιστεί.  

Εισαγωγή συμβόλων: 

1ος: Πατημένο το πλήκτρο Shift και μετά πατάμε τον αριθμό που βρίσκεται το σύμβολο που 

θέλουμε.  

2ος: Καρτέλα Εισαγωγή/Σύμβολα. 

Σύμβολο του Ευρώ(€): 1ος:Πατημένο το δεξί Alt και μία φορά το πλήκτρο Ε.  

2ος: CTRL + ALT + E (ENG+GR) ,  3ος: Αριστερό ALT + 0128.  

Άνω κάτω τελεία: Πατημένο το πλήκτρο Shift και μία φορά το πλήκτρο Q.  

Ελληνικό ερωτηματικό: Πατάμε το πλήκτρο Q. 
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Διαλυτικά (ϊ ϋ): Πατημένο το πλήκτρο Shift, μία φορά το πλήκτρο του τόνου, τα 

αφήνουμε και πατάμε το φωνήεν. 

Εισαγωγικά (« »):  Πατημένο το δεξί Alt και μία φορά το πλήκτρο της αριστερής 

αγκύλης( { [ ) για να ανοίξουν τα εισαγωγικά ή της δεξιάς αγκύλης( } ] ) για να κλείσουν.   

Διαλυτικά με τόνο (ΐ ΰ):  

1ος:Πατημένο το πλήκτρο ΔΕΞΙ ALT, μία φορά το πλήκτρο του τόνου, τα αφήνουμε και 

πατάμε το φωνήεν.  

2ος: Πατημένο το πλήκτρο  Shift,μία φορά το πλήκτρο W, τα αφήνουμε και πατάμε το φωνήεν. 

3ος: Πατημένα μαζί τα πλήκτρα CTRL +ALT + το πλήκτρο του τόνου, τα αφήνουμε και πατάμε 

το φωνήεν. 

Σβήσιμο χαρακτήρων προς τα αριστερά: Με το πλήκτρο BACKSPACE. 

Σβήσιμο χαρακτήρων προς τα δεξιά: Με το πλήκτρο DELETE. 

Τελικό ς: Βρίσκεται στο πλήκτρο W. 

 

Αφήνουμε μόνο ένα (1) κενό ανάμεσα στις λέξεις και δεν 

πατάμε το space περισσότερες φορές.  

Με το που τελειώνουμε τη λέξη βάζουμε τα σημεία στίξης και 

μετά βάζουμε κενό. 

 


